

Мой герой.

Сегодня я хочу рассказать вам про моего прадедушку — Антонова Николая Фёдоровича. Он единственный из прабабушек и прадедушек, кто еще есть у меня на этом свете. Мой деда Коля живет в Кемеровской области, в маленьком шахтерском городке Киселёвске. Мы каждое лето ездим к нему в гости, чтобы его навестить и попроводывать. Ему уже 93 года, и он ветеран войны. Он часто рассказывал мне истории из своего сложного детства и военного времени. Когда началась война ему было всего 12 лет. Его отца призвали на фронт и через год пришла телеграмма о его смерти. В семье осталось 5 маленьких детей. Моему дедушке пришлось быть за старшего. Было очень сложно и еды не хватало, его самая младшая сестра умерла от голода.



В 14 лет мой прадедушка пошел работать на завод. Сначала он работал в цехе, где изготавливали снаряды и мины для фронта. Работать приходилось с раннего утра до поздней ночи. Однажды на заводе произошёл взрыв, и он получил ранение осколками. После этого его перевели в цех, где шили сапоги для солдат. В 15 лет он уже был сапожным мастером!

После окончания войны деда Коля служил в армии — в авиации. А потом работал на горном машиностроительном заводе. На этом заводе он проработал 50 лет. У моего дедушки много наград и орденов за труд во время войны и за труд в мирное время. Я им очень горжусь! Он для меня пример мужества, храбрости и доброты. Я хочу, чтобы он жил еще очень долго.

Я горжусь своим прадедушкой потому что он трудился на благо страны и не отступил в трудную



минуту. Он был главной поддержкой для семьи, а потом создал свою семью. Скоро лето и я жду, когда же мы снова поедем к нему в гости, в его дом, который он построил своими руками. Я люблю своего дедушку и хочу, чтобы он был счастливым!

